
MENIU SPA





Bine ați venit la SPA InterContinental Athénée Palace!

SPA InterContinental Athénée Palace Bucharest este un sanctuar al stării de bine, unde 
luxul atemporal se împletește cu măreția istorică. Situat în legendarul Athénée Palace, 
spa-ul își onorează oaspeții cu o selecție atent aleasă de terapii menite să revigoreze și să 
energizeze corpul, în timp ce liniștesc mintea și spiritul.

Inspirate de tradițiile regale, ritualurile noastre spa îmbină elemente clasice cu inovația. 
De la masaje revigorante și terapii holistice până la produse de îngrijire a pielii de ultimă 
generație, fiecare tratament este conceput pentru a vă călăuzi într-o lume a serenității și 
rafinamentului. Tehnologia avansată de frumusețe precum NOOĀNCE Paris LED 
therapy abordează probleme specifice ale pielii prin puterea luminii infraroșii, în timp 
ce  oferă o experiență meditativă revoluționară pentru claritate mentală și NeuroVizr
relaxare profundă.

Ore de funcționare

 

Pentru oaspeții hotelului:
sală de fitness 24/7, 
piscină & spa 
10:00 - 20:00 luni-vineri
09:00 - 21:00 în week-end

Pentru oaspeții externi:
sală de fitness 06:00 - 22:00, 
piscină & spa 
10:00 - 20:00 luni-vineri
09:00 - 21:00 în week-end



FACILITĂȚI SPA & FITNESS

Ø Piscină interioară

Ø Saună umedă

Ø Saună uscată

Ø Fântână de gheață

Ø Jacuzzi

Ø Duș senzorial

Ø Sală de fitness

Ø Camere de tratament spa

Ø Salon de înfrumusețare - Coafor,
manichiură-pedichiură

Serviciile de înfrumusețare sunt disponibile doar cu programare la Gianina Stoleru, tel & WA +40723524915 

Serviciile de machiaj și tratamentele faciale sunt disponibile doar pe bază de programare la Dana Dobrescu, tel & WA +40744315501





Călătorii pentru trup și suflet – Voiajul Regal

Începe-ți voiajul regal cu un scrub revigorant care curăță pielea, oferindu-i o strălucire 
fără egal. Continuă apoi cu un masaj de 60 de minute la alegere, adaptat nevoilor tale, 
fie pentru relaxare profundă, fie pentru revitalizare. Pentru a încheia călătoria, 
cufundă-te în experiența revoluționară de neuro-wellness  NeuroVizr, care te conduce 
într-o meditație profundă, reducând stresul și sporind claritatea mentală. Această 
experiență rafinată trezește simțurile, restabilește echilibrul și te lasă revigorat, 
energizat, cu adevărat regal.

Pășește pe tărâm al rejuvenării cu un masaj de relaxare de 60 minute, conceput pentru a 
topi tensiunile, a restabili echilibrul și a te învălui într-o stare de relaxare maiestuoasă. 
Călătoria continuă cu terapia LED NOOĀNCE Flexidome Paris, un tratament de 
ultimă generație care utilizează lumina roșie și infraroșie pentru a combate 
imperfecțiunile tenului, roșeața și ridurile, stimulând regenerarea profundă a pielii. 
Această fuziune armonioasă între tradiție și inovație te va lăsa revitalizată și radioasă 
fără niciun efort!

Bijuteria Coroanei – Răsfățul Simțurilor 

Strălucirea Reginei – Nuanțe pentru Eleganță Atemporală 

90 min

90 min





Masaje – Atingerea Maiestuoasă

Îmbrățișează apogeul relaxării cu masajul nostru semnătură Athénée Palace, un 
tratament personalizat. Printr-o combinație de tehnici rafinate, acest masaj elimină 
tensiunile, restabilește armonia interioară și revigorează simțurile, oferindu-ți o stare de 
bine totală.

Răsfață-te cu o evadare regală alături de persoana iubită, într-un masaj de cuplu care vă 
face să vă simțiți suverani ai stării de bine. Fie că sunteți în căutarea liniștii absolute sau 
a unei rejuvenări, această experiență împărtășită vă va face pe amândoi să vă simțiți 
răsfățați, revigorați și tratați regește.

Masajul Semnătură al Reginei Maria – O Experiență Desăvârșită 

Răsfăț Regal – Masaj de Cuplu Demn de Regalitate 

90 min

 60 / 90 min



Cufundă-te într-o liniște deplină cu masajul nostru de relaxare Majestic Serenity. 
Conceput pentru a liniști corpul și mintea, acest tratament delicat dar profund te va 
transporta pe un tărâm al armoniei perfecte.

Redescoperă-ți energia cu masajul nostru profund Imperial Rejuvenation. Ideal pentru 
eliberarea tensiunii musculare adânci, îmbunătățirea circulației și revitalizarea generală.

Răsfață-ți picioarele cu un masaj regal care acționează asupra punctelor de presiune, 
eliminând tensiunile și inducând relaxarea profundă. Ideal ca un tratament extra la 
orice masaj.

Acest tratament revigorant, conceput ca un ritual profesional de îngrijire, îndepărtează 
celulele moarte, hidratează pielea și stimulează reînnoirea celulară și sinteza 
colagenului. Produsele cosmetice 100% pe bază de plante și masajul corporal ferm 
stimulează circulația limfatică și pregătesc pielea pentru îngrijirea ulterioară. Loțiunile 
corporale hrănitoare, împreună cu uleiurile pure, susțin regenerarea pielii, îmbunătățind 
elasticitatea și textura.

Serenitate Majestică – O Evadare Regală

Rejuvenare Imperială – Masaj în Profunzime pentru Forță și Refacere

Pași Suverani – Masaj pentru Picioare pentru Confort Absolut 

Contururile Împărătesei by Ananné – Tratament Corporal pentru Fermitate Petro

 60 / 90 min

 60 / 90 min

30 min

30 min

60 min

Bucură-te de un moment luxuriant personalizat cu masajul nostru creat special pentru 
tine. Alege între o relaxare a părții superioare a corpului (umeri, gât, cap) sau un 
tratament revitalizant pentru zona lombară și picioare.

Confort Regal – Evadare Personalizată



Scrub – Ritualul Aurit

Adaugă un plus masajului tău cu exfoliantul nostru cu particule biodegradabile care 
curăță celulele moarte, oferind pielii un aspect neted și luminos. Stimulează circulația și 
regenerează pielea – un adaos perfect pentru o experiență completă de răsfăț.

Scrub Golden Glow by Chanand
Exfoliere Luxuriantă 15 min



Recomandat pentru tenul deshidratat, uscat, iritat sau cu un aspect neuniform. 
Tratamentul revigorează pielea, netezește liniile fine și ridurile, îmbunătățește textura și 
întărește bariera naturală de protecție.

Rezultatul? Un ten revitalizat, pori estompați, hidratare în profunzime și un plus vizibil 
de strălucire.

Tratamente Faciale – Strălucirea Regală

O doză rapidă de hidratare pentru tenul obosit sau lipsit de strălucire. Hrănire intensă 
care redă imediat prospețimea și luminozitatea pielii.

Un tratament complet pentru un ten ferm, luminos și vizibil întinerit. Ajută la 
redefinirea conturului feței, reduce semnele de oboseală și luptă eficient împotriva 
semnelor multiple de îmbătrânire, precum pierderea elasticității și deshidratarea.

O experiență luxuriantă care combină formule avansate cu tehnici de înfrumusețare 
performante. Tenul este hrănit în profunzime, își redobândește confortul, luminozitatea 
și un aspect mai ferm, mai sculptat. Ideal pentru pielea matură, cu pierdere de tonus, 
contur slăbit, linii adânci sau lipsă de strălucire.

Produsele folosite sunt din gama Estee Lauder - Daywear, Revitalizing Supreme+ sau Resilience Multi-effect 

Tri-Peptide și Re-Nutriv.

Tratament Express

Instant Glow Treatment

Tratament Revitalising lift

Tratament Skincare Lift Facial

15 min

60 min

60 min

90 min



Machiajul include stilizarea sprâncenelor, aplicarea unei baze pentru un ten perfect 
radiant, bronzare subtilă, evidențierea privirii, conturarea obrajilor și a buzelor — totul 
pentru un look definit și strălucitor.
Aceasta este clipa ta privată de relaxare și răsfăț, un moment în care poți uita de stresul 
cotidian, știind că fața ta este pe mâini bune.
Serviciile de machiaj și tratamentele faciale sunt disponibile doar pe bază de programare la Dana 

Dobrescu, telefon & WhatsApp: +40744315501.

Special Makeup



Tehnologie Avansată de Wellness cu LED

Terapia LED NOOĀNCE Paris utilizează lumina roșie și infraroșie pentru a trata 
problemele pielii. Poți alege intre:

- Modul anti-îmbătrânire – tonifiază pielea, redă fermitatea, îmbunătățește textura și
reduce ridurile.

- Modul pentru ten curat – elimină bacteriile cauzatoare de acnee, reduce inflamația și
roșeața, echilibrează tenul.

Concepută cu cea mai mare densitate de LED-uri pe cm², Masca Nooance oferă 
eficiență excepțională. Stimulează colagenul, combate imperfecțiunile și roșeața, oferind 
tenului o strălucire vizibilă. Rezultatele sunt confirmate de studii clinice franceze.

NeuroVIZR folosește modele specifice de lumină și sunet pentru a relaxa creierul și a te 
induce într-o meditație profundă în doar 10 minute. O adevărată simfonie pentru minte 
– pentru performanță mentală maximă, claritate și echilibru emoțional.

Nooance – Flexidome

Nooance – Mask

NeuroVizr



Eticheta Spa – Codul Regal de Conduită

Vă recomandăm cu căldură să vă faceți programarea în avans pentru a vă asigura că 
ora dorită este disponibilă.

Pentru a vă bucura pe deplin de experiență, vă rugăm să ajungeți cu 15 minute înainte 
de ora programată. Acest timp permite completarea formularului de evaluare a stării de 
sănătate și relaxarea în ambientul nostru liniștit.

În cazul în care întârziați, vă vom oferi cel mai bun tratament posibil în timpul rămas 
din programare. Costul integral al tratamentului se aplică.

Vă rugăm să ne informați despre orice afecțiuni de sănătate, alergii, accidentări sau 
sarcină înainte de tratament, pentru a asigura o experiență sigură și personalizată.

Pentru oaspeții hotelului, vă rugăm să ne anunțați cu cel puțin 5 ore înainte pentru 
anularea sau reprogramarea unei . Anulările făcute după acest interval vor fi sesiuni
taxate cu 50%, iar neprezentările vor fi taxate integral.

Pentru persoanele care nu sunt oaspeți ai hotelului, este necesară o plată anticipată de 
50% pentru confirmarea unei programări la spa. Vă rugăm să rețineți că această plată 
nu este rambursabilă în caz de neprezentare sau reprogramare cu mai puțin de 5 ore  
înainte de tratament. 

REZERVAREA TRATAMENTELOR

SOSIREA

ÎNTÂRZIEREA

SĂNĂTATE & STARE DE BINE

POLITICA DE ANULARE



O selecție atent aleasă de produse spa premium este disponibilă spre achiziție. Toate 
vânzările sunt finale și nu pot fi returnate sau schimbate după ziua achiziției.

Pentru a păstra atmosfera liniștită specifică unui spa, vă rugăm să păstrați telefoanele 
mobile pe modul silențios și să vorbiți în șoaptă
Zona de spa este un mediu fără fum. Consumul de alcool, fumatul și utilizarea 
produselor de vapat sunt strict interzise în zona de spa.
Intimitatea dumneavoastră este respectată în permanență. Lenjeria de unică folosință 
este disponibilă și trebuie purtată în timpul tratamentului. Halatele și papucii sunt 
furnizate pentru confortul dumneavoastră pe durata vizitei.
Fotografiile și filmările nu sunt permise.
Vă rugăm să depozitați obiectele de valoare în dulapul personal, deoarece spa-ul nu își 
asumă responsabilitatea pentru pierderea sau furtul acestora.

Copiii și adolescenții cu vârsta de până la 15 ani pot vizita spa-ul doar însoțiți de un 
adult responsabil și nu au voie să folosească zona de fitness.

Fitness:
Este necesar echipament sportiv adecvat pentru utilizarea sălii de fitness. Este 
obligatorie purtarea pantofilor sport în centrul de fitness.
Piscină, Saună & Baie de aburi:
Vă rugăm să aduceți propriul costum de baie dacă doriți să folosiți piscina, sauna sau 
baia de aburi.

POLITICA PRIVIND PRODUSELE LA VÂNZARE

ETICHETA ÎN SPA

VÂRSTA MINIMĂ

UTILIZAREA FACILITĂȚILOR



1-3 Episcopiei Street, 
Bucharest, Sector 1, Romania
Tel +40731 305 728
Email buhap.festive@ihg.com




